
0 ％ 20 ％ 40 ％ 60 ％ 80 ％ 100 ％

①学校は、保護者に教育目標や教育

方針をわかりやすく伝えている。

②学校は、保護者や地域の人の意

見を積極的に取り入れている。

③学校は、学校だよりやホームページ等で学

習活動の様子や情報を家庭に伝えている。

④職員の言葉づかいやマナー、

電話等の対応は適切である。

⑤給食は、児童生徒が食べやすく、十分

な栄養がとれるように工夫している。

⑥学校は、避難訓練等で災害や不審者、

事故等への対応を十分にとっている。

⑦学校は、保護者の願いと実態把握などにより

「個別の指導計画」を適切に作成している。

⑧学校では、小・中・高の各学部を通し

て、継続的な学習指導を行っている。

⑨児童生徒が意欲的に取り組めるように

教材や授業の進め方を工夫している。

⑩職員は、児童生徒の課題に対して、場

に応じたきめ細かい指導をしている。

⑪児童生徒のプライバシーはしっかり守られている。

⑫学校は、本人や保護者の願いを

尊重して、進路指導をしている。

⑬学校では、進路の参考となるように、施

設や事業所の情報を提供している。

⑭ＰＴＡ活動は、保護者と教職員が協力し合っている。

⑮校外学習や宿泊学習、修学旅行の時

期や日程、費用等は適切である。

⑯スクールバスの運行や自力通学が安全に行われている。

⑰学校での美化や整理整頓、衛生管理は行き届いている。

Ｈ３０ 学校評価アンケート結果（全保護者）
思う やや思う あまり思わない 全く思わない

アンケートの結果は、概ね良いという評価をいただきました。しかし、「（Ｃ）やや思わない、（Ｄ）思わない」という御意見もありました。

なお、お寄せいただいた御意見は、学部や分掌等で検討し、今後の学校運営に生かしてまいります。御協力ありがとうございました。

考察
１．災害や安全の指導については、学校教育全体を通して計画的に取り組んでおりますが、避難訓練について貴重な御意見をいただ

きました。「災害は忘れた頃にやってくる」のことわざどおり、いつどこで被災するかも分かりません。いろいろな状況での訓練や、

保護者の皆様と協力・連携しながら進める訓練の実施等、今後、改善を検討してまいります。

２．進路関係については、⑫８３点、⑬８１点と、概ね良いとの評価をいただきました。これは、進路係や学部からお便りで進路情報を

お伝えしてきた成果であると思われます。しかし、１４名の方から「あまり思われない」との評価をいただきました。これにつきまして

は、個別に対応して欲しいとの御意見ではないかと受け止めました。不安なことがあれば、遠慮なさらず、担任を通して教育相談を

申し出てください。また、今後も配布されるお便りには、必ず目を通してくださいますよう、お願いいたします。

３．平成３１年は、８教室分の校舎増設工事の予定があります。それ以降は、老朽化に伴う現校舎等の改修工事の予定もあります。

数年来、御指摘・御心配いただいていた施設設備の改善の見通しがつきました。来年度は、工事にともない何かと御不便をおかけ

いたしますが、御了承くださいますようお願い申しあげます。

４．多くの教職員への評価は概ね良いとのことですが、一部の教職員の対応に配慮不足があったとの御指摘がありました。このことを

重く受け止め、今後、十分に気をつけて指導・支援に当たるよう、改善に努めてまいります。



H30 小学部 本人アンケート結果
はい 「はい」と思われる いいえ 「いいえ」と思われる わからない 無回答等

H30 中学部 本人アンケート結果
はい 「はい」と思われる いいえ 「いいえ」と思われる わからない 無回答等

考 察
１．小学部では、９問全て８０％以上が「はい」「はいと思われる」と答えています。そのうち、６問で「はい」「はいと思われる」が９０％を

こえています。中学部でも、１０問全て８０％以上が「はい」「はいと思われる」と答えています。高等部になると、「はい」「はいと思わ

れる」が９０％をこえる質問はなくなります。このことから、「はい」「はいと思われる」と答える児童生徒の割合は、学部が進むにつ

れて徐々に減る傾向があるとわかります。心身の成長と共に、自分の考えをもち、表せるようになった児童生徒が増えているととら

えられます。

２．小・中学部では、音楽・体育・作業等の学習が好きだと感じている児童生徒が大多数でした。特に､音楽が好きだという児童生徒が

多かったです。残念ながら、高等部では、音楽が選択教科のため、アンケート項目に入っていないので比較できませんでした。

３．高等部では、最も好きな学習が作業学習になっており、教育課程の中心となる学習に意欲的に取り組んでいる生徒が多いことが

うかがえます。

４．「国算数が好き」「好きと思われる」という児童生徒の割合は、小・中学部に比べて高等部では１５％以上低かったです。この高等部

の数値は、昨年度と横ばいの結果なので、引き続き高等部の国数の内容や取組み方について検討し、改善を図っていく必要があ

ると考えております。

H30 高等部 本人アンケート結果
はい 「はい」と思われる いいえ 「いいえ」と思われる わからない 無回答等


